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Protokoll fört vid årsmöte i Nyköpings Konstförening den 5 mars 2023 kl. 14.00 i NK-villan. 

1. Medlemmarna hälsades välkomna till årsmötet av ordförande Anne-Marie Norén Offerman. 
Det konstaterades att årsmötet tillkommit i stadgeenlig ordning. 
 

2. Val av ordförande vid årsmötet. 
Anne-Marie Norén Offerman valdes till ordförande. 
 

3. Val av sekreterare vid årsmötet. 
Lisbeth Ifwarsson valdes till sekreterare. 
 

4. Kristina Björkdahl och Eva Asthage valdes att justera protokollet. 
 

5. Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen som godkändes av mötesdeltagarna. 
 

6. Revisor Magnus Arbell föredrog revisorernas berättelse för Nyköpings Konstförening och för 
Stipendiefonden. Bägge berättelserna godkändes av medlemmarna. Magnus Arbell påpekade 
att medlemsantalet, som är en viktig intäkt, har minskat. 
 

7. Styrelserna för Nyköpings Konstförening och Stipendiestiftelsen beviljades ansvarsfrihet för 
2022 av mötesdeltagarna. 
 

8. Gunnar Engström, Nyköpings Konstförenings kassör redogjorde för balansräkningen som 
godkändes av mötesdeltagarna. 
 

9. Styrelsen framförde ett förslag om ändring av paragraf 6 i Nyköpings Konstförenings stadgar. 
”Enskild medlem är berättigad till fritt inträde till av föreningen anordnade utställningar, 
föredrag och diskussioner.” ändras till ”Då föreningen anordnar utställningar, föredrag och 
diskussioner kan inträdesavgift förekomma”. Detta godkändes och vid nästa årsmöte tas 
frågan upp på nytt. 
 



10. Den ekonomiska planen för det nya verksamhetsåret 2023 presenterades och godkändes av 
mötesdeltagarna.  
 

11. Årsavgiften för 2024 fastställdes till 300 kronor. 
 

12. Till ordförande i konstföreningen valdes Anne-Marie Norén Offerman.  
 
 

13. Till styrelseledamöter i konstföreningen valdes Gunnar Engström, Carin Hellberg, Ria Roes, 
Susanne Öjert, Lisbeth Ifwarsson, Anette Lasseby, Bengt Lindqvist och Eva Dånmark.  
 

14. Till revisorer för Nyköpings Konstförening och Stipendiefonden valdes Magnus Arbell och 
Lennart Samuelsson. Till revisorssuppleant valdes Jan Soläng. 
 

15. Till valberedningskommittén valdes Solgerd Jern Rosenberg och Patrick Hjalmarsson Bör. 
 

16. Övriga ärenden. 
Samarbete har inletts med Sjöhästens vänner, Fiskhuset och Lasarettets konstförening. 
Styrelsen planerar för en konstresa till Stockholm i maj. 
Riksförbundet Sveriges Konstföreningar firar 50-årsjubileum. I samband med detta kommer 
Nyköpings Konstförening att delta i en utställning av offentlig konst som gjorts med den nya 
tekniken Augmented Reality (AR). 
  

17. Ordförande tackade mötesdeltagarna för visat intresse och mötet avslutades.  
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Kristina Björkdahl, justerar     Eva Asthage, justerar 

 


